Loftfimleikamenn, 6mmur og Ivan

Notadu pessar upplysingar hér ad nedan til ad finna at hver vinnur pridju umferdina {
reipitoginu.

Umferd 1

I pessu reipitogi eru fjorir loftfimleikamenn, allir jafn sterkir 6drumegin og fimm émmur, allar
jafn sterkar, hinummegin. Umferdin endar { jafntefli.

Umferd 2

i pessu reipitogi keppir hundurinn Ivan vid tver 6mmur og einn loftfimleikamann. Aftur endar
umferdin { jafntefli
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Umferd 3

Ivan og prjar 6mmur eru ad keppa vid fjora loftfimleikamenn.

Ve oa ¥

Hver mun vinna pridju umferdina?
Rokstyddu svar pitt hér ad nedan:
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